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                                    ASUNTO: SE CITA A SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO 

 

LIC. JAVIER TORRES RODRIGUEZ 

PRESIDENTE MUNICIPAL 

PRESIDENCIA MUNICIPAL 

P R E S E N T E      

 
Con   fundamento  en lo dispuesto por los Artículos 119 fracción XII, de la Constitución 

Política del Estado Libre y Soberano de Zacatecas, 48 Fracción I y 51 de la Ley Orgánica del 
Municipio de Zacatecas;  artículos 41 y 42 fracción I, 44 y 45 del Bando de Policía y Gobierno del 
Municipio de Fresnillo;  19 fracción I, 21, 22 y 23 del Reglamento Interior del Ayuntamiento del 
Municipio de Fresnillo, cito a usted a Sesión Ordinaria de Cabildo del mes de Febrero  a celebrarse 
en las instalaciones de la Presidencia Municipal ubicada en Av.  Plateros número 1103, de la 
colonia Arboledas, de la Ciudad de  Fresnillo, Zacatecas, en punto de las 13:30 horas del día 
viernes 28 del mes de Febrero del año 2025, bajo el siguiente: 

 
O R D E N   D E L   D I A 

 
1.- Lista de asistencia y declaración de Quórum Legal. 
 
2.- Lectura del orden del día y aprobación del mismo en su caso. 
 
3.- Análisis, discusión y, en su caso aprobación, del contenido de las actas de Cabildo con 

números 19 y 20 de fechas 13 de enero y 06 de febrero del 2025, respectivamente.  
 
4.- Análisis, discusión y, en su caso aprobación, del dictamen que emiten las comisiones unidas 

de Desarrollo Económico y Fomento y comisión de Desarrollo Social, referente a la propuesta 
que presentó el Lic. Javier Torres Rodríguez, Presidente Municipal, para que el Municipio de 
Fresnillo, Zacatecas se inscriba a la Guía Consultiva de Desempeño Municipal (GDM) 2025-
2027, que la Coordinación Estatal de Planeación (COEPLA), impulsa y coordina con la 
Secretaría de Gobernación a través del Instituto Nacional para el Federalismo y el Desarrollo 
Municipal (INAFED); así mismo la designación del enlace que coordinará los trabajos de 
implementación al interior de la Administración Municipal. 

 
5.- Análisis, discusión y, en su caso aprobación, de la propuesta para la realización de las 

Sesiones Itinerantes de Cabildo, en las siguientes colonias y comunidades del municipio de 
Fresnillo correspondiente al  periodo 2025 como se detalla a continuación:  

 

MES LUGAR 

MARZO RANCHO GRANDE 

MAYO COL. FRANCISCO VILLA  

JULIO ESTACIÓN SAN JOSÉ 

SEPTIEMBRE COL. DEL VALLE   

NOVIEMBRE SAN JOSÉ DE LOURDES 

 
Solicitud que presenta el Lic. Javier Torres Rodríguez, Presidente Municipal de Fresnillo, 
mediante oficio número 056/2025.  
 

6.- Análisis, discusión y en su caso aprobación, de la autorización del H. Ayuntamiento al Lic. Javier 

Torres Rodríguez, Presidente Municipal en la gestión de recursos extraordinarios ante la Cámara 
de Diputados para la realización de proyectos de infraestructura deportiva y recreativa en el 
Municipio de Fresnillo, Zacatecas. 

 
7.- Lectura de Correspondencia.   

8.- Participación Ciudadana. 

9.- Asuntos Generales. 

10.- Clausura de la Sesión.  

 

A T E N T A M E N T E 

“FRESNILLO, BIEN HECHO” 

Fresnillo, Zac, a 26  de Febrero del 2025 

 PRESIDENTE MUNICIPAL 

 

LIC. JAVIER TORRES RODRÍGUEZ  

Dependencia: Secretaría del Ayuntamiento y  

Gobierno Municipal 

Sección:  Cabildo 

No. de Oficio: 21 

Expediente: 2025 


